



镇海区骆驼中心学校 306 班
张馨妍(证号 1018374)

期待已久的五一假期终于到来了!我跟着哥哥到他外婆家去玩,大大的太阳晒得人直犯困,一上车我就迷迷糊糊地睡着了。

哥哥的外婆家在宁海的山区里,一下车我就拉着哥哥往山上跑。山上开满了五颜六色的小花,把绿色的山点缀得五彩缤纷。旁边的竹林里密密麻麻地长满了小竹笋,我们挑了点嫩嫩的小笋,准备晚上炒着吃。穿过竹林,眼前出现了一大片野果林,上面结满了绿色的野果。

到了晚上,哥哥带上手电筒和网,说要去抓虾。我疑惑地想,晚上到处都黑漆漆的,能抓到吗?到了小溪旁,只听见溪水哗哗地流着,到处都是大大小小的鹅卵石。我看见哥哥将手电筒往溪水里一照,发现有好多小鱼小虾在鹅卵石的缝隙里移动着。哥哥让我把网放在虾的后面,他在前面轻轻地拍一下水面,受到惊吓的小虾用力地弹了一下尾巴,刚好弹进了网里。不一会儿,我们就抓了很多,最后把这些虾都变成了美味!

小水洼

北仑区岷山学校 408 班
周恒玉(证号 1006370)
指导老师 张意君

下了一场大雨,中午雨停了,我们便跑到操场上去玩耍。雨后的操场上出现了许多大大小小的水洼。这些小水洼形状不一,有方的,有圆的,有三角的,还有椭圆的……它们一个个躺在操场上,可爱极了。水洼上还映着蓝天白云,远远望去,就像一幅自然和谐的画卷。

我把头伸到水洼上,水面立刻就映出了另一个我,我张张嘴微笑,他也张张嘴微笑。水洼就像一面镜子,映着五彩的世界。好奇心驱使我用脚轻轻去碰了一下水,水洼便漾起了圈圈。那天空也随着波纹模糊起来,就像被人用勺子搅浑了。

忽然,一片叶子飘落到水洼上,荡起了小圈圈。一阵风吹过,小叶子荡来荡去,就像河面上漂着的船。

太阳出来,水洼里的水带着孩子们的幻想,变成了水蒸气,飞上蓝天。



玉兰花开

宁波市中原小学 203 班
韩灵(证号 1004058)
指导老师 周远星

游西湖

●“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”,循着悦耳的鸟鸣声,我来到了西湖的断桥。

断桥两岸杨柳依依,春风悄悄地拂过我的脸颊,顿觉神清气爽。站在断桥上,西湖独特的风光尽收眼底。

经过了断桥,赫然出现的是湖心亭。它位于湖中央,周围树木郁郁葱葱。走进树林,湖心亭徐徐地揭开了它神秘的面纱。亭子的匾额被枝叶遮挡着,四周的大柱上深深地留下了岁月的痕迹。走上古老的阶梯,迎面吹来的是阵阵杨柳风,真是别有一番情趣。

沿着小路信步向前,雷峰塔隐隐约约出现在我的眼前。花香悄然钻进我的鼻孔,塔前的花坛中花朵艳丽,很吸引人。两旁的大树枝繁叶茂,像是忠心耿耿的卫士。

雷峰塔古色古香,里面有许多画,有刘恒皇帝飞马驰骋的情景,有嘉庆皇帝身着龙袍的画面,还有文与可的名画——竹子。走进雷峰塔,就好像走进了历史的长河。

徜徉在美丽的西湖,我领略到自然之美,欣赏到建筑之妙,感受到历史的气息……

宁波市孙文英小学 403 班
张馨之(证号 1010820)
指导老师 李芸霞

●杭州自古就有“上有天堂,下有苏杭”的美誉,假期里,我来到了这座媲美天堂的城市,欣赏如花的风景。

西湖是杭州的灵魂,游杭州哪有不游西湖的?刚下车,一股清新的空气扑面而来,那是路边小草的清香,令人心旷神怡。微风吹过,柏树、樟树、梧桐树都挥动着手臂,发出“沙沙”的声响,仿佛在冲我们打招呼。许多橙红色的金鱼正甩着长长的尾巴,灵巧地在池里游来游去。它们时而在睡莲旁嬉戏,时而跃出水面,溅起大片晶莹的水花,调皮地向我们问好。这里就是西湖十景之一的“花港观鱼”。我兴致盎然,继续沿着湖边走去。

风柔柔的,似乎害怕在湖面上搅起太大的波澜。湖波荡漾,像一个顽皮的小姑娘,蹑手蹑脚地爬到岸边垒石上,想去偷听什么,然后发出一声叹息,就退回水中去了。明媚的阳光在湖面投下闪光的脚印,随着泛起的波纹轻舞,远远望去,仿佛一条条耀眼的金色丝带在飘动,真是“水光潋滟晴方好”啊!

乘上游船在湖中漫游,我又了解了各处景点背后的故事。比如“苏堤春晓”源自苏东坡修堤造福百姓,“三潭印月”中 32 个月亮的由来,“雷峰夕照”中白娘子与许仙的动人传说……听着故事,眼前的美景变得生动立体,自然风光与历史文化联结在一起,展现出深厚的底蕴。

下了游船,我恋恋不舍地离开了西湖。如果用一句诗来形容我的感受,那就是“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。

镇海应行久外语实验学校 504 班
陈玫瑰(证号 1001619)
指导老师 叶惠君

带你游九龙湖

镇海区骆驼中心学校 402 班
李昊天(证号 1001252)
指导老师 梅聪玲

我的家乡九龙湖位于宁波市镇海区,那里山清水秀,是一个不可错过的地方。

九龙湖的水真清啊,清得可以看到正在戏耍的小鱼小虾;九龙湖的水真绿啊,绿得像一块无瑕的翡翠;九龙湖的水真静啊,静得像一面明亮的大镜子。一阵微风吹过,湖面上波光粼粼,在阳光的照耀下,像藏着无数闪烁的小星星。

九龙湖三面环山,一座座山连绵起伏,像一个个巨人手牵手,肩并肩,时刻保卫着九龙湖。枝叶层层叠叠的,把阳光都遮得严严实实。

最有趣的要数猴岛了。岛上树木茂密,那里可是猴子的天下。它们有的倒挂在树上荡秋千;有的凑在一起,好像在讨论什么食物;有的昂首东望,似乎在等待游船的到来。最有趣的要数一个小猴子了,当它看见游船时,立马跑到码头,“吱吱”叫着,表示欢迎。趁人不注意,它就把食物抢走了,逗得大家哈哈大笑。

九龙湖真是个风景优美的地方,如果你来宁波,一定要去九龙湖看一看!



我的生活

海曙区镇明中心小学实验校区 604 班
胡雅蕾(证号 1004592) 指导老师 陈印青

爷爷家的山

北仑区绍成小学 409 班
朱博文(证号 1011533)

我的乐园,不是惊险刺激的游乐园,不是清凉的游泳馆,不是活力四射的篮球场,而是爷爷家的山。

山脚下有一条小溪,水很清澈,可以看见水底凹凸不平的石头,偶尔还能看到小蝌蚪在水里游。往上走是一片竹林,绿油油的,充满生机,远远看去,仿佛是一望无际的绿色海洋。竹林边缘的野花零零星星,好像是停在海边的小船。走近一看,原来竹林里还藏着一条小路。

那条小路上铺着厚度不一的竹叶,好像给路铺了一层地毯。竹林很密,走在路上,阳光只能通过缝隙挤进来。

每逢到了春暖花开、万物复苏的季节,我就会上山挖野菜。那些野菜很调皮,总喜欢躲在杂草中,让我这个不识“真货”的人闹笑话。有一次,我去挖马兰头,妈妈给我看了它的样子,我随便瞟了一眼就出发了。我边走边找,都走到半山腰了也没找到,忽然发现前面有片很像的植物,没细看,挖了就往桶里放。回到家,妈妈哭笑不得地对我说:“这是杂草!”我的脸顿时红得像个苹果。

爷爷家的山,是我快乐的天堂,也是我保存美好回忆的“磁盘”。

老鹰山即景

北仑区蔚斗小学 504 班
刘曦予(证号 1011681)
指导老师 郭静娜

早上,我站在学校门前的老鹰山脚下,抬头望去,郁郁葱葱的树木连成一片,美丽极了!

一路上去,阵阵微风袭来,路边高大挺拔的树木在风中翩翩起舞,千姿百态:有的甩动着胳膊,跳着优美的华尔兹;有的摇曳着树叶,演奏着森林狂想曲;有的弯下了腰,像绅士那样弯腰鞠躬……树的种类也是各种各样:有火红的枫树、金黄的银杏、苍翠的榆木……美不胜收!

远处那是什么?哦,是一株苍翠欲滴的大松树。松树那笔直的腰杆撑起了一片茂盛的松针,就像戴着一顶蓬松的绿帽似的。而那堆掉落的似针一般的叶儿,静静地躺在那儿,像为大地铺上了一层厚实的鹅绒棉被。

走着走着,眼前出现了一条石子路,那石头一块块棱角分明。旁边的草已经快长到我的小腿处。这些在风中舞蹈的“草女孩”们,你看它们翩翩起舞的样子,多美啊!它们一会儿摆动手臂,一会儿低下头,一会儿又来一个优雅的旋转……真是让人应接不暇啊!

终于爬上了山顶,远处似乎泛起了白烟,朦朦胧胧的。向山下俯瞰,那山腰上的树木真是琳琅满目,绚丽多彩:红的似火,黄的似宝石,绿的似翡翠……

啊!老鹰山就是美景如画,令人流连忘返啊!